	Име и презиме__________________________________

Одузимање двоцифрених бројева од троцифрених

1. Израчунај поступно:

556  - 26 =_____________________________________________                                        

   468  -  47 =_____________________________________________
   776  -  39 = _____________________________________________ 
   427 -  19 =______________________________________________  
   829 -  31 =______________________________________________

2. Израчунај:

270 - 50=____         400 - 90=____      721 - 30=____    533 - 60=____

159 - 16=____         999 - 79=____      638 - 31=____    895 - 48=____

741 - 25=____         315 - 27=____      411 - 58=____    702 - 26=____

     116           333            594               800            745               406

    -  14          -  25         -    86            -    96          -  59              -  47

3. Мајица је коштала 844 динара. Појефтинила је за 20 динара, 
а затим за још 26 динара. Колико кошта мајица после снижења?

________________________________________________________

Одговор:__________________________________________________
4. Умањеник је разлика бројева 773 и 60, а умањилац је разлика бројева 103 и 50. Израчунај разлику.

_________________________________________________________
♥♥♥ Разлика два броја износи 495. Када се већем броју са десне стране изостави нула, бројеви су једнаки. Који су то бројеви? 
____________________________________________________________

Одговор:____________________________________________________
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